

„Každá cesta má svůj začátek a konec,
cesty lidí se mohou v dobrém potkávat, křížovat,
ale i spojovat, a to je na tom krásné.“

Za inspirací do Plzně přijedou pracovníci kultury z celé naší republiky

Ve dnech 4. až 6. října 2015 se v prostorách Západočeského muzea v Plzni uskuteční celostátní muzejní Kolokvium 2015 pod názvem *Různé cesty, stejné cíle*. Za organizací této třídenní odborné akce stojí Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku Asociace muzeí a galerií ČR a pracovníci zdejšího muzea. O velkém zájmu o akci vypovídá vysoký počet přihlášených účastníků z řad českých muzejníků a galeristů, kterých má z celé naší republiky přijet už o tomto víkendu do západočeské metropole takřka stovka. Program popisovaného kolokvia je v první řadě nasměrován na společnou komunikaci odborníků o tradičních i inovativních způsobech zprostředkování historie a umění. Vedle vystoupení praktiků, kteří se v posledních letech snaží stále častěji působit na návštěvníky našich kulturních institucí a obohacovat jejich poznávání prostřednictvím nabídky zážitků, bude možné na uvedené téma vyslechnout i moudrá slova našich předních akademiků z oblasti české výtvarné a muzejní pedagogiky.

Organizátoři akce vsadili už při výběru vhodného místa pracovního setkání na zvláštní účinek „genia loci“ EHMK 2015. Využít kulturní potenciál Plzně, kterým letos město zcela oprávněně oplývá, jako inspiračního zdroje pro další rozvoj činnosti pracovníků českých kulturních institucí se nabízí považovat za dobré rozhodnutí. Právě za ním mohou zájemci o danou problematiku z řad široké odborné i laické veřejnosti spatřovat jeden z hlavních přínosů popisovaného kolokvia. Kromě oficiálních vystoupení hostů, které proběhne během pondělního dopoledne, dojde při společném hledání profesních cest k „lepšímu“ také například na ukázky dobré muzejní a galerijní praxe z plzeňského prostředí a malé večerní „talkshow“ s oslovenými zástupci EHMK 2015.

Mgr. Kateřina Tomešková, Ph.D., předsedkyně výboru Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku AMG ČR

Muzeum Komenského v Přerově, tel. 725253210, e-mail: tomeskova@prerovmuzeum.cz